

“三八”文艺汇演展巾帼风采

■ 薛陶陶

为庆祝“三八”国际妇女节,3月3日,定安县妇联组织的“社区妇女之家大众健身舞文艺汇演”在县灯光球场顺利开展。

县委副书记刘宁到场共同庆祝,并向全县的妇女姐妹致以节日的问候,向辛勤耕耘、默默奉献的妇女工作者以及所有关心、支持妇女事业发展的社会各界人士表示衷心的感谢。

为进一步激发广大妇女的竞争意识、参与意识、团队意识,此次活动采用比赛的方式进行,由评委对各舞蹈队的表现综合评分,角逐出最佳舞

队。

活动在定城镇后山社区带来的《双环舞》中拉开了序幕,表演者们身着带有民族特色的服饰,一出场就惊艳了全场,随着音乐响起,表演者们舞动双环,优美的舞蹈展现了定安娘子的风姿,赢得了观众们的阵阵掌声。紧接着《遇上你我很快乐》《山丹丹花开红艳艳》《祖国您好》等节目为广大观众呈上了精彩的歌舞盛宴。随着《世纪春雨》悠扬的旋律响起,活动进入了高潮,表演者们清新脱俗的服饰,轻盈的舞步以及到位的表演,带领观众走进了初春细雨

中,感受漫步其中的惬意。活动现场乐韵悠扬、舞姿曼妙、气氛融洽。在观众们热烈的掌声中,活动落下了帷幕。

“参加此次活动,可以和姐妹们一起跳舞,交流技艺,真的好开心,真希望以后可以多举行这种活动。”江南社区健身舞队队员王阿姨对记者说。

据了解,定城镇23个社区舞蹈队参加本次活动,极大的丰富了基层群众文化生活,提高了居民文艺素养,展示了定安妇女健康、时尚、昂扬向上的精神风貌。

“三八”妇女节 巾帼笑开颜

阳春三月,人面桃花相映红;“三八”佳节,巾帼奉献显风流。当春姑娘翩然而至的时候,“三八”国际劳动妇女节也如期而来,定安各单位开展了丰富多彩的节日活动,欢天喜地庆“三八”。

定城镇

“三八”国际妇女节期间,定城镇妇联和计生办精心组织开展了拔河比赛、健身舞晚会、“三八”座谈会等形式多样的庆祝活动,并在座谈会期间讲解了免费孕前优生健康检查的利害关系及全面二孩政策,使各位妇女干部充分感受到了节日带给她们的喜悦和快乐。(王丹)

翰林镇

3月8日下午,翰林镇妇联组织翰林镇小学、中学、镇环卫队以及6个村委的9支代表队100多人参加拔河比赛,以比赛的形式为女同胞提供展现集体风采的舞台。整个比赛在激烈、热闹、欢乐的气氛中进行。经过激烈角逐,最终翰林村委会代表队夺得冠军。(陈新来)

龙湖镇

“三八”国际劳动妇女节期间,龙湖镇先后开展留守儿童调查摸底工作、召开妇女座谈会、组织开展“三八”妇女节女子排球赛、“三八”妇女维权周暨爱国卫生宣传活动等一系列形式多样的庆祝活动,在全镇范围内营造了尊重女性、关爱女性的良好氛围。(黎泉 李福山 王文)

龙门镇

3月8日,龙门镇组织开展了“三八”妇女节关爱妇女健康与维护妇女权益系列宣传活动。活动现场设立了义诊台、计生药具发放台和义务法律咨询台,镇计生办、司法所、卫生院的志愿者们热情的向前来咨询的群众提供医疗、计生、司法等方面的咨询和服务。(杨浩)

龙河镇

“三八”国际劳动妇女节期间,龙河镇精心组织开展了“巾帼脱贫行动”、“评比最美庭院”、“寻找最美婆媳”等形式多样的妇女主题活动,展现巾帼新风采,带动广大妇女争先创优。同时,利用赶集日,通过发放资料开展妇女权益等法制宣传教育和维权服务,引导广大妇女学法、遵法、守法、用法。(冯家伟)

雷鸣镇

3月8日国际劳动妇女节期间,雷鸣镇组织开展了形式多样的庆祝活动,召开庆“三八”妇女节暨“最美家庭”表彰大会,并为“最美家庭”颁发荣誉证书;在南曲村举行了趣味游园活动,全村共100多名妇女参加了活动;镇墟150多名群众自发组织,齐聚镇墟3、4队活动街区,开展了跳广场舞、拔河、压气球、礼品套圈等丰富多彩的活动,庆祝“三八”国际劳动妇女节。(杨睿 陈梅香 李盛文)

增强妇女法律意识 构建和谐平安社会

定安县开展“三八”维权周《婚姻法》知识有奖问答活动

■ 薛陶陶

“妇女维权公益服务热线是多少?”“12338!”一声响亮的回答响彻在大厅内。3月7日上午,由定安县妇联组织的以“妇女学法律,平安促和谐”为主题的“三八”维权周《婚姻法》知识有奖问答活动在县行政办公大楼南附楼顺利开展。

此次活动分为指定回答和抢答两种形式,“指定回答”题目由主持人指定代表队任意一名队员举手回答。“抢答”题目由主持人宣读题目完毕并说出“开始”后,活动现场所有人皆可抢答。

活动进入指定回答环节,主持人宣读问题,各代表队都在仔细思考,被指定的代表队也认真作答。现场气氛热烈。到了抢答环节,活动进

入高潮,在这个环节,代表队个个“摩拳擦掌”,这个时候就要显出真本事了,看谁出手快。只听主持人刚刚宣读完题目,还没有说“开始”,“刷!刷!刷!”一双双手就已经高高举起来,个个都争先恐后抢着回答,有些代表队竟然都情不自禁的站起来,答案似乎已经要脱口而出,各代表队表现积极踊跃。

到了古诗背诵抢答环节,要求主持人说出古诗名以及诗人名字,各代表队背诵整首诗,毫无错误者胜。还不待主持人说完题目,就已经有代表队迫不及待的举起手来,背诵起中学时期的古诗文简直就是信手拈来,毫无压力。整个背诵过程流畅而包含感情,引得大家不禁鼓掌叫

好。

“参加有奖问答活动,不仅仅可以提高我们对于法律法规的认识,而且还有奖品拿,简直太开心啦。”宣传口代表队队员周科高兴的说。活动结束,每个代表队都是兴高采烈地满载而归。

据了解,本次活动旨在以积极向上的认识,增强广大妇女对法律法规的认识以及用法律维护自身权益的能力,并进一步提高全社会遵守法律,尊重妇女的自觉意识,为定安经济发展和社会和谐营造良好的法治氛围和法治环境。

党群口,人大政府口,教育口,卫生口等14个机关口妇委会代表队,约110人参加此次活动。

三月女人天 魅丽妇女节

定安各单位开展庆“三八”妇女节活动

■ 黄祥

为迎接一年一度的“三八”妇女节,营造浓厚的节日氛围,让广大妇女同志度过一个快乐而有意义的节日。3月8日上午,在定安县沿江公园,定安县委宣传部、县环城委组织开展了庆“三八”妇女节活动,抢凳子、夹气球赛跑、投篮、套圈等各类趣味游戏。

县环城委在沿江公园体育广场门前举办套圈送礼品活动,现场欢声笑语不断,参加活动的妇女同志有序地排好队伍,工作人员给前排的妇女同志各分发了三个圈,用手里的圆圈套中地上1米外的矿泉水瓶就可以获得相应的奖品,绝大部分妇女同志都“弹无虚发、百发百中”。奖品设置多种多样,有卫生纸、洗衣液、洗发露、牙膏等生活用品,现场参加活动的妇女同志还能免费领取一只鸭子。

“这次活动丰富了我们的业余生活,我们将继续做好本职工作,给大家一个良好的城市环境。”一

位刚参加完活动的环卫工人对记者说道。

县委宣传部在县沿江公园灯光球场内举办抢凳子、夹气球赛跑、投篮等活动,“加油、加油……”现场助威呐喊声不断,气氛热烈,时不时地传来阵阵笑声。抢凳子游戏分为5人一组,有4把凳子,裁判喊停的时候,立刻就就近坐到一把凳子上。每次有一人被淘汰出局,同

时,一把凳子被撤掉,游戏结尾,只剩一人一凳,坚持到最后的将获得礼品。活动结束后,大家手里拿着花生油、洗衣液、沐浴露等各式各样的礼品,脸上都带着满足的笑容。

此次“三八”妇女节活动丰富了妇女同志的精神文化生活,让女同胞们充分感受到了节日所带来的快乐和喜悦,使大家以更加饱满的精神状态积极投入到平常的工作中。



▲ 抢凳子游戏。黄祥 摄
▲ 套圈游戏。黄祥 摄

